

2019-4.2

Warszawa, 2019-04-25

## OFERENCI

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: 2019-4.2. Nazwa zadania: Sterylizacja i kastracja psów i kotów

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

#### Pytanie 1.

Jestem aktywnym podatnikiem Vat i podatku dochodowego . Jeżeli moja oferta zostanie wybrana będę się rozliczała fakturami Vat. W formularzu ofertowym jest informacja dot. powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego . W jaki sposób uzupełnić rubryki dotyczące tego punktu ?

#### Pytanie 2.

W umowie jest też oświadczenie, że prowadzi się klinikę / lecznicę. Czy przychodnia weterynaryjna może uczestniczyć w takim przetargu ?

#### Odpowiedź na pytanie. 1.

Wykonawca, składając ofertę, informuje zamawiającego, czy wybór oferty będzie prowadzić do powstania u zamawiającego obowiązku podatkowego, wskazując nazwę (rodzaj) towaru lub usługi, których dostawa lub świadczenie będzie prowadzić do jego powstania, oraz wskazując ich wartość bez kwoty podatku.

#### Odpowiedź na pytanie 2.

Tak, przychodnia weterynaryjna może uczestniczyć w przetargu.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

w związku z faktem, że udzielona odpowiedź nie powoduje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zamawiający nie przedłuży terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

DYREKTOR  
Schroniska dla Bezdomnych Zwierząt  
Warszawie

Henryk Strzelczyk

Henryk Strzelczyk

Do wiadomości:  
- wszyscy uczestnicy

*[Handwritten signatures]*